

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2012 година
Штип

Број 93, 3 декември 2012 година

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област торакална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научното подрачје гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област анестезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	34
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	65
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	68
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област физика и геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	79
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на виш лектор од научна област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	88
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
РЕФЕРАТ за избор на лектор од научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	100

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање доцент за наставно-научната област полимерно инженерство и анализа и синтеза на процеси на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	104
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање вонреден професор за наставно-научната област полимерни материјали и композитни материјали на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	109
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област педагогија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	115
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област финансии и банкарство на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на доцент за научната област сликање и сликарски техники на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	125
РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент) за наставно-научната област казнено право на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	135
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област информациона системи и мрежи и процесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	142
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	144
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	146
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	149
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Заштита при работа“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	152
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Техничка заштита во рударството“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, вработени на Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	155
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Стоматолошки материјали и технологија“ од доц. д-р Ивона Ковачевска, Факултет за медицински науки, општа стоматологија и стручни студии за забен техничар протетичар, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	158
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	162
ОДЛУКИ за избор на визитинг професори	163

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЈА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“, на седница оджана на 6.6.2012 година, донесе Одлука бр. 2502-145/4 за распишување Конкурс за *помлад асистент / асистент* (специјалист) за научна област оториноларингологија (два извршители) на Факултетот за медицински науки. На 10.8.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502 – 167/33 за формирање на Рецензентска комисија за *помлад асистент/асистент (специјалист)* за научната област оториноларингологија (два извршители) на Факултетот за медицински науки. За претседател на Рецензентската комисија беше назначен доц. Јане Нетковски, со Решение број 2502 – 167/84 од 10.8.2012 година. За прв член на Рецензентската комисија беше назначен проф. д-р Милица Ивановска со Решение број 2502-167/85 од 10.8.2012 година. На тој начин беше формирана Рецензентска комисија во состав:

- доц. д-р Јане Нетковски, доцент, подрачје оториноларингологија, вработен на Универзитетска клиника за уво, нос и грло во Скопје;
- проф. д-р Милица Ивановска, редовен професор, Факултет за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.
- проф. д-р Никола Камчев, редовен професор, Факултет за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

Конкурсот за овој избор беше објавен во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“ на 6.7.2012 година.

Врз основа на пријавата и доставената документација, како и по нивното разгледување, Рецензентската комисија до доставува следниов

ИЗВЕШТАЈ

На Конкурсот објавен во дневните весници „Дневни“ и „Лајм“ на 6.7.2012 година се пријавија двајца кандидати и тоа: д-р Емилија Лозановска, специјалист, оториноларинголог од Клиничка болница во Штип и д-р Марија Хубрева, специјалист, оториноларинголог од Клиничка болница во Штип.

Биографски податоци

Д-р Емилија Лозановска е родена на 22 септември 1981 год. во Штип. Основно и гимназиско образование завршува во Штип во 1999 год. Дипломира во јуни 2006 година на Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, со средна оцена 8.15, со што се стекнува со стручен назив дипломиран доктор по медицина. Од мај 2007 до февруари 2012 година ја завршува специјализацијата по специјалноста оториноларингологија на Медицинскиот факултет во Скопје.

Активно се служи со англискиот јазик.

Познавањето на неколку компјутерски програмски пакети (Office – Word, Excel, Power Point) ѝ овозможува успешност во подготовките на методиските содржини од практичната настава.

Од јули 2005 до август 2005 д-р Емилија Лозановска врши волонтерска работа на Одделот за хирургија во Ургентен центар Белград - Србија, докторскиот приправнички стаж го поминува во 2006 година, а стручниот испит го положува во април 2006 година. Една година работи како општ доктор при ПЗУ „Педимедика“ во Штип, а од август 2008 година е во редовен работен однос во работната единица уво, нос и грло при Клиничка болница - Штип.

Д-р Емилија Лозановска има активно учество на 25-ти Меѓународен конгрес за студенти по медицина во 2005 година, Едукациски курс за лицева траума под EMCMS – Скопје 2007, II Македонски конгрес по оториноларингологија со интернационално учество во 2008 год., Конгрес на Хрватското здружение на оториноларингологија и хирургија на глава и врат – Дубровник, 2009 год., 13-ти Ciras функционална и естетска хирургија на нос – Загреб, 2009, I-st Adriatic FESS кадавер работилница – Загреб 2010, VII Балкански конгрес на оториноларингологија Ниш-Србија, III Македонски конгрес по оториноларингологија со интернационално учество во 2012 год.

Список на објавени научни и стручни трудови

1. Лингвална тироидна жлезда – причина за дисфагија - приказ на случај
Автори: Лозановска Емилија, Тримовска Ана
Втор македонски конгрес по оториноларингологија, октомври 2008, Охрид.
2. Giant rhinophyma treated by excision and full thickness skin grafting Case report
Authors: Lozanovska E. Nikolova S.
Balkan Congress of Otorhinolaryngology Nis 2010
3. бенигно пароксизмално позиционо вертиго
Автор: Емилија Лозановска
Специјалистички труд - Клиника за уво нос и грло – Скопје, 2012.
4. RHINOPLASTY- IS IT RIGHT FOR YOU
Authors: Kirijas M. Obotcki E. Lozanovska E. Zlateski G.
Congress of the Croacian Society for Otorhinolaryngology and Head & Neck Surgery - Zagreb 2009.
5. Пароксизмални напади на вртоглавица предизвикани од провоцирана положба на главата
Автори: Лозановска Емилија, Хубрева Марија
Трет македонски конгрес по оториноларингологија, 2012, Охрид.
6. Употреба на ототопични антибактериски-стероидни препарати и системски антибиотици во корелација со инциденцата на отомикозите
Автори: Хубрева Марија, Лозановска Емилија, Србиновски Т.
Трет македонски конгрес по оториноларингологија, 2012, Охрид.
7. Риносинусити и инхекции на назолакималниот канал во детска возраст
Автори: M.Gacova, S.Gazepov, V.Gacova, M.Hubreva, S.Gacova, E.Lozanovska
Трет македонски конгрес по оториноларингологија, 2012, Охрид.
8. Вродени орофацијални расцепи во детска возраст
Автори: S.Gazepov, M.Gacova, V.Gacova, M.Hubreva, S.Gacova, E.Laozanovska
Трет македонски конгрес по оториноларингологија, 2012, Охрид.
9. Преваленца на гојазност во детска возраст
Автори: Лозановска Е. Петков В, Лазарова Б. Лозановска И.
25-ти Конгрес на студенти по медицина – Охрид, 2005.

Биографски податоци

Д-р Марија Хубрева е родена на 19 август 1974 година во Бјелина. Р. Босна и Херцеговина. Основно и средно образование завршува во Штип.

Дипломира на 13 јули 2004 година на Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св Кирил и Методиј“ во Скопје, со што се стекнува со стручен назив дипломиран доктор по медицина. По дипломирањето и по задолжителниот стручен стаж во 2005 година го положува стручниот испит.

Во 2006 година се вработува во тогашната Општа болница - Штип. Истата година ја започнува специјализацијата по специјалноста оториноларингологија на Медицинскиот факултет во Скопје. Во 2011 година го положува специјалистичкиот испит и се стекнува со звањето специјалист по оториноларингологија.

Активно се служи со англискиот јазик, а познава неколку компјутерски програмски пакети (Office – Word, Exel, Power Point).

Д-р Марија Хубрева имала активно учество на II и III Македонски конгрес по оториноларингологија со интернационално учество во 2008 година и во 2012 година, со следниве теми.

1. Трахејални стенози како компликација од механички асистирани вентилација и тархеостома, Охрид, 2008.
Костовска А., Петреска В., М Хубрева, Г. Оровчанец
2. Карциноми на епифарингс, Охрид, 2008.
М. Хубрева, Костовска А., Петреска В., Горешевски Ф., Г. Оровчанец
3. Риносинусити и инхекции на назолакималниот канал во детска возраст, Охрид, 2012.
M.Gacova, S.Gazepov, V.Gacova, M.Hubreva, S.Gacova, E.Lozanovska
4. Вродени орофацијални расцепи во детска возраст, Охрид, 2012.
S.Gazepov, M.Gacova, V.Gacova, M.Hubreva, S.Gacova, E.Laozanovska

Д-р Марија Хубрева присуствува на следниве собири за кои во документацијата ги приложува следниве сертификати

1. Aesthetic and functional nasal surgery Zagreb, Croacia, Septembe 23-25 2009 13 th CIRAS.
2. Едукативен курс за ларингомикроскопска хирургија – Медицински центар Нови Сад, април 2011.
3. Работилница за механичка вентилација за возрасни и деца – практичен тренинг организиран ЗЛКБП од Одбор за континуирана медицинска едукација при МЛД и ЛК на П.М. Скопје, 2011 година.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на објавени научни и научно-стручни трудови, учество на интернационални и домашни конференции, симпозиуми, семинари и други активности д-р Емилија Лозановска ги исполнува условите за избор во звањето помлад асистент.

Земајќи ги предвид сите овие факти, Рецезентската комисија има особена чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки – Штип да ја избере д-р Емилија Лозановска во соработничко звање помлад асистент од областа оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

РЕЦЕЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Доц. д-р Јане Нетковски, доцент, с.р.
Проф. д-р Милица Ивановска, редовен професор, с.р.
Проф. д-р Никола Камчев, редовен професор, с.р.